

扬子晚报网11月29日讯（通讯员 炎橙 记者 马奔）11月28日，常州干红生化制药股份有限公司二期创新药物产业化项目在常州高新区开工，项目总投资10亿元，达产后年产固体制剂约2亿片（粒）、注射剂约6000万支、分子诊断试剂约2000万人份。

常州干红生化制药股份有限公司是国内生化制药行业多糖类和蛋白酶类药品的龙头生产经营企业，是国家级高新技术企业、国家三药基地重点骨干企业，连续多年获得全国和省、市药品质量诚信示范企业称号。2011年2月18日在深交所成功上市（股票简称：“干红制药”，股票代码：002550）。公司主要产品胰激肽原酶系列、肝素钠及低分子肝素系列、复方消化酶制剂、门冬酰胺酶系列均为国内首创，生产技术和质量水平均已达到国际先进、国内领先的水平，多个产品分别通过美国、欧盟、日本等国家政府组织的质量认证。公司建立了完善的国内外营销网络体系，产品遍及全国二十多个省市，并远销欧美日等国市场。

据悉，公司总投资12亿元的一期药品制剂及研发中心项目，目前已顺利投产，2017年完成销售收入10.7亿元。此次开工的二期项目，将建成具有国际标准的创新药物生产线，并将在恶性肿瘤、心脑血管等重大疾病领域开展研究孵化，产出一批具有自主知识产权并填补国内空白的创新生物药物。